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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8101 DDA STUDIENUMMER
V2 8101 ÅR
V3 8101 OMNIBUSNUMMER
V4 8101 SEKVENSNUMMER
V5 8101 GALLUP BUSNUMMER
V6 8101 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8101 GALLUP KORTNUMMER
V8 8101 AKTUELT
V9 8101 BERLINGSKE TIDENDE
V10 8101 POLITIKEN
V11 8101 B.T.
V12 8101 EKSTRA BLADET
V13 8101 BØRSEN
V14 8101 INFORMATION
V15 8101 KRISTELIGT DAGBLAD
V16 8101 LAND OG FOLK
V17 8101 SOCIAL. DAGBLAD
V18 8101 FREDERIKSB.AMT AVIS
V19 8101 FYENS STIFTSTIDENDE
V20 8101 JYDSKE TIDENDE
V21 8101 JYLLANDS-POSTEN
V22 8101 VESTKYSTEN
V23 8101 AARHUUS STIFTSTID.
V24 8101 AALBORG STIFTSTID.
V25 8101 AMTSAVISEN(RANDERS)
V26 8101 HORSENS FOLKEBLAD
V27 8101 KOLDING FOLKEBLAD
V28 8101 MIDTJYLLANDS AVIS
V29 8101 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V30 8101 VENDSYSSEL TIDENDE
V31 8101 DAGBLADET(RINGSTED)
V32 8101 FYNS AMTS AVIS
V33 8101 LOL-FALS. FOLKETID.
V34 8101 NÆSTVED TIDENDE
V35 8101 SJÆLLANDS TIDENDE
V36 8101 ANDET
V37 8101 ANDET
V38 8101 INGEN LÆST
V39 8101 AKTUELT
V40 8101 BERLINGSKE TIDENDE
V41 8101 FREDERIKSB.AMT AVIS
V42 8101 JYDSKE TIDENDE
V43 8101 JYLLANDS-POSTEN
V44 8101 MORGENPOSTEN
V45 8101 POLITIKEN
V46 8101 VENDSYSSEL TIDENDE
V47 8101 AALBORG STIFTSTID.
V48 8101 AARHUUS STIFTSTID.
V49 8101 INGEN AF DISSE
V50 8101 LÆST WEEKENDAVISEN
V51 8101 IGÅR ALT FOR DAMER
V52 8101 IGÅR ALT OM SPORT
V53 8101 IGÅR ANDERS AND
V54 8101 IGÅR BILLED BLADET
V55 8101 IGÅR FAMILIE JOURN.
V56 8101 IGÅR FEMINA
V57 8101 IGÅR HENDES VERDEN
V58 8101 IGÅR STOR-HJEMMET
V59 8101 IGÅR RAPPORT



V60 8101 IGÅR SE OG HØR
V61 8101 IGÅR SØNDAGS-B.T.
V62 8101 IGÅR UDE OG HJEMME
V63 8101 IGÅR LANDBRUGSMAG.
V64 8101 IGÅR LANDSBLADET
V65 8101 IGÅR TIPSBLADET
V66 8101 IGÅR ROMANBLADET
V67 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
V68 8101 UGE ALT FOR DAMERNE
V69 8101 UGE ALT OM SPORT
V70 8101 UGE ANDERS AND
V71 8101 UGE BILLED BLADET
V72 8101 UGE FAMILIE JOURNA.
V73 8101 UGE FEMINA
V74 8101 UGE HENDES VERDEN
V75 8101 UGE STOR-HJEMMET
V76 8101 UGE RAPPORT
V77 8101 UGE SE OG HØR
V78 8101 UGE SØNDAGS-B.T.
V79 8101 UGE UDE OG HJEMME
V80 8101 UGE LANDBRUGSMAGAS.
V81 8101 UGE LANDSBLADET
V82 8101 UGE TIPSBLADET
V83 8101 UGE ROMANBLADET
V84 8101 UGE INGEN AF DISSE
V85 8101 IGÅR MOTOR
V86 8101 IGÅR MIT LIVS NOVEL
V87 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
V88 8101 14DAGE MOTOR
V89 8101 14DAGE MIT LIVS NOV
V90 8101 14DAGE INGEN AF DIS
V91 8101 IGÅR BILEN
V92 8101 IGÅR BO BEDRE
V93 8101 IGÅR BÅDNYT/BÅDEN
V94 8101 IGÅR CAMPING
V95 8101 IGÅR DET BEDSTE
V96 8101 IGÅR GØR-DET-SELV
V97 8101 IGÅR HI FI & ELEKT.
V98 8101 IGÅR MANAGEMENT
V99 8101 IGÅR MÅNEDS BØRSEN
V100 8101 IGÅR PENGE OG INV.
V101 8101 IGÅR SAMVIRKE
V102 8101 IGÅR UNG NU
V103 8101 IGÅR VI UNGE
V104 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
V105 8101 4UGER BILEN
V106 8101 4UGER BO BEDRE
V107 8101 4UGER BÅDNYT/BÅDEN
V108 8101 4UGER CAMPING
V109 8101 4UGER DET BEDSTE
V110 8101 4UGER GØR-DET-SELV
V111 8101 4UGER HI FI & ELEK.
V112 8101 4UGER MANAGEMENT
V113 8101 4UGER MÅNEDS BØRSEN
V114 8101 4UGER PENGE & INV.
V115 8101 4UGER SAMVIRKE
V116 8101 4UGER UNG NU
V117 8101 4UGER VI UNGE
V118 8101 4UGER INGEN AF DIS.
V119 8101 IGÅR BOLIGEN
V120 8101 IGÅR HELSE
V121 8101 IGÅR LEV VEL
V122 8101 IGÅR IDE-NYT,VILLA
V123 8101 IGÅR IDE-NYT,LEJL.
V124 8101 IGÅR IDE-NYT,JORDB.
V125 8101 2MDR BOLIGEN
V126 8101 2MDR HELSE
V127 8101 2MDR LEV VEL
V128 8101 2MDR IDE-NYT,VILLA
V129 8101 2MDR IDE-NYT,LEJL.
V130 8101 2MDR IDE-NYT,JORDB.
V131 8101 IGÅR A LA CARTE
V132 8101 IGÅR BOLIG REVY
V133 8101 IGÅR EVA
V134 8101 IGÅR MAGASIN OM DK
V135 8101 IGÅR SKØNNE HJEM
V136 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
V137 8101 3MDR A LA CARTE
V138 8101 3MDR BOLIG REVY
V139 8101 3MDR EVA
V140 8101 3MDR MAGASIN OM DK



V141 8101 3MDR SKØNNE HJEM
V142 8101 3MDR INGEN AF DISSE
V143 8101 IGÅR MAD OG GÆSTER
V144 8101 IGÅR MAD FOR ALLE
V145 8101 IGÅR SPIS OG DRIK
V146 8101 IGÅR SPISEKROGEN
V147 8101 IGÅR INGEN AF DEM
V148 8101 4UGER MAD OG GÆSTER
V149 8101 4UGER MAD FOR ALLE
V150 8101 4UGER SPIS OG DRIK
V151 8101 4UGER SPISEKROGEN
V152 8101 4UGER INGEN AF DEM
V153 8101 IGÅR BOLIGEN
V154 8101 IGÅR ERHVERV & ØKO.
V155 8101 IGÅR INGEN AF DEM
V156 8101 UGE BOLIGEN
V157 8101 UGE ERHVERV & ØKON.
V158 8101 UGE INGEN AF DEM
V159 8101 BIOGRAFBESØG
V160 8101 IGÅR ERHVERVS-BLAD.
V161 8101 IGÅR LICITATIONEN
V162 8101 IGÅR INGEN AF DEM
V163 8101 KØRT MED BUS/RUTEB.
V164 8101 UGE SØNDAGSAVISEN
V165 8101 UGE VESTEGNEN
V166 8101 UGE DBO-WEEK-END
V167 8101 UGE ÅRHUS WEEK-END
V168 8101 UGE INGEN
V169 8101 STEMTE SIDSTE VALG
V170 8101 HVIS VALG I MORGEN
V171 8101 HUSSTAND: BIL
V172 8101 HUSSTAND: FARVE-TV
V173 8101 HUSSTAND: VASKEMASK
V174 8101 RØGET CIGARETTER
V175 8101 RØGET CERUTTER
V176 8101 RØGET CIGARER
V177 8101 RØGET PIBE
V178 8101 PERSONER I HUSSTAND
V179 8101 VOKSNE I HUSSTANDEN
V180 8101 BØRN I HUSSTANDEN
V181 8101 BØRN UNDER 2 ÅR
V182 8101 BØRN 2-3 ÅR
V183 8101 BØRN 4-6 ÅR
V184 8101 BØRN 7-9 ÅR
V185 8101 BØRN 10-12 ÅR
V186 8101 BØRN 13-14 ÅR
V187 8101 BOLIGENS ART
V188 8101 EJER-/LEJERBOLIG
V189 8101 STILLING I HUSSTAND
V190 8101 FORSØRGERS STILL.
V191 8101 FORSØRGERS LØN.FORM
V192 8101 FORSØRGERS SKOLEUD.
V193 8101 HUSMODERS ERHVERV
V194 8101 KØN
V195 8101 ALDER
V196 8101 SVARPERS. STILLING
V197 8101 SVARPERS. SKOLEUDD.
V198 8101 SVARPERS. INDKOMST
V199 8101 HUSSTANDS INDKOMST
V200 8101 CIVILSTAND
V201 8101 GALLUP NYT INTERVI.
V202 8101 GALLUP POSTSKEMA
V203 8101 ANTAL KONTAKTFORSØG
V204 8101 ANTAL INTERVIEW
V205 8101 UGEDAG
V206 8101 INTERVIEWTIDSPUNKT
V207 8101 GALLUP DATO
V208 8101 GALLUP MÅNED
V209 8101 URBANISERING
V210 8101 REGIONER
V211 8101 VÆGTVARIABEL
V212 8101 TIPPE HYPPIGHED
V213 8101 VALG AF TIPSTEGN
V214 8101 ANTAL TIPSRÆKKER
V215 8101 BLADENES TIPS
V216 8101 GEVINSTSRÆKKER
V217 8101 ANTAL TIPSÅR
V218 8101 GIFTE KVINDERS NAVN
V219 8101 EFTERN. SØNNER
V220 8101 EFTERN. DØTRE
V221 8101 NAVN VED ÆGTESKAB



V222 8101 EFTERN. DRENGE
V223 8101 EFTERN. PIGER
V224 8101 EFTERN. VED IKKE
V225 8101 TIKRONEMØNTEN
V226 8101 MEN.OM TIKRONEMØNT
V227 8101 DÅRL.LIGNER ENKRONE
V228 8101 DÅRL.FORKERT STØRR.
V229 8101 DÅRL.SKAL VÆRE STØR
V230 8101 DÅRL.LIGNER 5-KRONE
V231 8101 DÅRL.ANDET
V232 8101 DÅRL.VED IKKE
V233 8101 HVORD. STØRRE
V234 8101 HVORD. ANDEN FARVE
V235 8101 HVORD. KANTET
V236 8101 HVORD. MED HUL
V237 8101 HVORD. ANDET
V238 8101 HVORD. VED IKKE
V239 8101 TYVEKRONESEDLEN
V240 8101 DÅRL.20-KRONESEDDEL
V241 8101 OPGIVET SOCIALINDK.
V242 8101 SOCIAL-/SKATTEINDK.
V243 8101 ØKO.FORDEL SOC.INDK

Variabler

V1 8101 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 1096
Maximum 1096
Gennemsnit 1096
Median 1096
Standardafvigelse 0

V2 8101 ÅR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 1981
Maximum 1981
Gennemsnit 1981
Median 1981
Standardafvigelse 0

V3 8101 OMNIBUSNUMMER
Denne variabel har værdien 01, og refererer til omnibussens nummer indenfor årgangen
(1981).

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V4 8101 SEKVENSNUMMER

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med et 4-cifret,
fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0



Minimum 1
Maximum 1127
Gennemsnit 564
Median 564
Standardafvigelse 325

V5 8101 GALLUP BUSNUMMER

Gallup Markedsanalyse A/S busnummer. Variablen indeholder Gallups oprindelige bus-identifikation.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V6 8101 GALLUP SKEMANUMMER

Respondent-identifikationsnummer. Gallups originale respondent-identifikation. Nummeret
er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2004
Gennemsnit 571
Median 568
Standardafvigelse 339

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V7 8101 GALLUP KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen er kodet.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V8 8101 AKTUELT
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1070 0 Ikke læst
5 5 52 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V9 8101 BERLINGSKE TIDENDE
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Berlingske Tidende



% MD% Antal Kode Kategori
90 91 1019 0 Ikke læst
9 9 103 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V10 8101 POLITIKEN
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 992 0 Ikke læst
12 12 130 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V11 8101 B.T.
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 938 0 Ikke læst
16 16 184 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V12 8101 EKSTRA BLADET
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Ekstra
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 948 0 Ikke læst
15 16 174 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V13 8101 BØRSEN
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1092 0 Ikke læst
3 3 30 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V14 8101 INFORMATION
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Information

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1093 0 Ikke læst



3 3 29 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V15 8101 KRISTELIGT DAGBLAD
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Kristeligt
Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1106 0 Ikke læst
1 1 16 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V16 8101 LAND OG FOLK
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Land og
Folk

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1108 0 Ikke læst
1 1 14 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V17 8101 SOCIAL. DAGBLAD
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Socialistisk Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 100 1119 0 Ikke læst
0 0 3 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V18 8101 FREDERIKSB.AMT AVIS
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1101 0 Ikke læst
2 2 21 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V19 8101 FYENS STIFTSTIDENDE
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Fyens
Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori



94 94 1056 0 Ikke læst
6 6 66 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V20 8101 JYDSKE TIDENDE
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews: I lørdags). Vis kort A+B. Jydske
Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1078 0 Ikke læst
4 4 44 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V21 8101 JYLLANDS-POSTEN
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Jyllands-
Posten

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1032 0 Ikke læst
8 8 90 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V22 8101 VESTKYSTEN
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Veskkysten

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1073 0 Ikke læst
4 4 49 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V23 8101 AARHUUS STIFTSTID.
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Aarhuus
Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1067 0 Ikke læst
5 5 55 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V24 8101 AALBORG STIFTSTID.
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Aalborg
Stiftstidende



% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1067 0 Ikke læst
5 5 55 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V25 8101 AMTSAVISEN(RANDERS)
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Amtsavisen (Randers)

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1093 0 Ikke læst
3 3 29 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V26 8101 HORSENS FOLKEBLAD
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Horsens
Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1102 0 Ikke læst
2 2 20 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V27 8101 KOLDING FOLKEBLAD
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Kolding
Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1108 0 Ikke læst
1 1 14 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V28 8101 MIDTJYLLANDS AVIS
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Midtjyllands Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1103 0 Ikke læst
2 2 19 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V29 8101 VEJLE AMTS FOLKEBL.
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Vejle
Amts Folkeblad



% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1077 0 Ikke læst
4 4 45 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V30 8101 VENDSYSSEL TIDENDE
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1098 0 Ikke læst
2 2 24 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V31 8101 DAGBLADET(RINGSTED)
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1106 0 Ikke læst
1 1 16 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V32 8101 FYNS AMTS AVIS
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Fyns
Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1122 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V33 8101 LOL-FALS. FOLKETID.
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Lolland-
Falsters Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1102 0 Ikke læst
2 2 20 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V34 8101 NÆSTVED TIDENDE
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Næstved
Tidende



% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1103 0 Ikke læst
2 2 19 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V35 8101 SJÆLLANDS TIDENDE
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B.
Sjællands Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1090 0 Ikke læst
3 3 32 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V36 8101 ANDET
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1002 0 Ikke læst
11 11 120 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V37 8101 ANDET
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1122 0 Ikke læst

0 0 0 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V38 8101 INGEN LÆST
AVISER OG BLADE Jeg vil n

109-113. Hvilke af disse hverdagsaviser har De læst eller set i - i går? (ved mandagsinterviews:
I lørdags). Vis kort A+B. Ingen
læst

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 980 0 Ikke læst
13 13 142 1 Læst
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V39 8101 AKTUELT
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C) Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori



91 92 1030 0 Ikke læst
8 8 90 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V40 8101 BERLINGSKE TIDENDE
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C)
Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 953 0 Ikke læst
15 15 167 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V41 8101 FREDERIKSB.AMT AVIS
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C)
Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1088 0 Ikke læst
3 3 32 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V42 8101 JYDSKE TIDENDE
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C) Jydske
Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1061 0 Ikke læst
5 5 59 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V43 8101 JYLLANDS-POSTEN
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C) Jyllands-
Posten

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 964 0 Ikke læst
14 14 156 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V44 8101 MORGENPOSTEN
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C)
Morgenposten



% MD% Antal Kode Kategori
91 92 1025 0 Ikke læst
8 8 95 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V45 8101 POLITIKEN
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C) Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 956 0 Ikke læst
15 15 164 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V46 8101 VENDSYSSEL TIDENDE
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C)
Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1094 0 Ikke læst
2 2 26 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V47 8101 AALBORG STIFTSTID.
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C) Aalborg
Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1046 0 Ikke læst
7 7 74 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V48 8101 AARHUUS STIFTSTID.
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C) Aarhuus
Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1056 0 Ikke læst
6 6 64 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V49 8101 INGEN AF DISSE
SØNDAGSAVISER 114-115. De

114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst eller set i
inden for de sidste 7 dage. (Vis kort C) Ingen af
disse læst



% MD% Antal Kode Kategori
68 68 767 0 Ikke læst
31 32 353 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V50 8101 LÆST WEEKENDAVISEN
SØNDAGSAVISER 114-115. De

116. Har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i Weekendavisen, uanset hvor? (Vis kort D)

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 55 1 Ja

90 94 1018 2 Nej
1 1 7 3 Ved ikke
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V51 8101 IGÅR ALT FOR DAMER
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Alt for damerne

% MD% Antal Kode Kategori
85 96 959 0 Ikke læst
3 4 38 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V52 8101 IGÅR ALT OM SPORT
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Alt om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
87 99 986 0 Ikke læst
1 1 11 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V53 8101 IGÅR ANDERS AND
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Anders And & Co.

% MD% Antal Kode Kategori
86 97 966 0 Ikke læst
3 3 31 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V54 8101 IGÅR BILLED BLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
80 91 903 0 Ikke læst
8 9 94 1 Læst



12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V55 8101 IGÅR FAMILIE JOURN.
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
74 84 834 0 Ikke læst
14 16 163 1 Læst
12 130 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 88

V56 8101 IGÅR FEMINA
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Femina

% MD% Antal Kode Kategori
87 98 976 0 Ikke læst
2 2 21 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V57 8101 IGÅR HENDES VERDEN
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
85 96 962 0 Ikke læst
3 4 35 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V58 8101 IGÅR STOR-HJEMMET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Stor-Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
81 91 912 0 Ikke læst
8 9 85 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V59 8101 IGÅR RAPPORT
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
87 98 978 0 Ikke læst
2 2 19 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127



Svarprocent: 88

V60 8101 IGÅR SE OG HØR
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Se og hør

% MD% Antal Kode Kategori
84 95 943 0 Ikke læst
5 5 54 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V61 8101 IGÅR SØNDAGS-B.T.
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Søndags-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
85 96 955 0 Ikke læst
4 4 42 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V62 8101 IGÅR UDE OG HJEMME
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Nyt Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
86 98 973 0 Ikke læst
2 2 24 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V63 8101 IGÅR LANDBRUGSMAG.
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Landbrugsmagasinet

% MD% Antal Kode Kategori
88 99 991 0 Ikke læst
1 1 6 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V64 8101 IGÅR LANDSBLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
87 98 978 0 Ikke læst
2 2 19 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V65 8101 IGÅR TIPSBLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg



117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Tipsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
87 98 977 0 Ikke læst
2 2 20 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V66 8101 IGÅR ROMANBLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Romanbladet

% MD% Antal Kode Kategori
88 99 990 0 Ikke læst
1 1 7 1 Læst

12 130 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 88

V67 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

117-118. Hvilke af de blade, der står på dette kort har De læst eller set i - i går?
(Vis kort E) Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
39 44 441 0 Ikke læst
49 56 556 1 Læst
12 130 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 88

V68 8101 UGE ALT FOR DAMERNE
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Alt for
damerne

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 971 0 Ikke læst
13 13 149 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V69 8101 UGE ALT OM SPORT
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Alt om Sport

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1085 0 Ikke læst
3 3 35 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V70 8101 UGE ANDERS AND
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Anders And
& Co.



% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1023 0 Ikke læst
9 9 97 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V71 8101 UGE BILLED BLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 820 0 Ikke læst
27 27 300 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V72 8101 UGE FAMILIE JOURNA.
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 716 0 Ikke læst
36 36 404 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V73 8101 UGE FEMINA
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Femina

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 1045 0 Ikke læst
7 7 75 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V74 8101 UGE HENDES VERDEN
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1002 0 Ikke læst
10 11 118 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V75 8101 UGE STOR-HJEMMET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Stor-
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori



77 77 864 0 Ikke læst
23 23 256 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V76 8101 UGE RAPPORT
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1056 0 Ikke læst
6 6 64 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V77 8101 UGE SE OG HØR
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
81 82 913 0 Ikke læst
18 18 207 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V78 8101 UGE SØNDAGS-B.T.
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Søndags-B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
85 86 960 0 Ikke læst
14 14 160 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V79 8101 UGE UDE OG HJEMME
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Nyt Ude og
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 983 0 Ikke læst
12 12 137 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V80 8101 UGE LANDBRUGSMAGAS.
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E)
Landbrugsmagasinet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1102 0 Ikke læst
2 2 18 1 Læst



1 7 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 99

V81 8101 UGE LANDSBLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1060 0 Ikke læst
5 5 60 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V82 8101 UGE TIPSBLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Tipsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1078 0 Ikke læst
4 4 42 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V83 8101 UGE ROMANBLADET
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Romanbladet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1102 0 Ikke læst
2 2 18 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V84 8101 UGE INGEN AF DISSE
UGEBLADE Jeg vil nu spørg

119-120. Hvilke af disse blade, der står på dette kort har De læst eller set i - inden
for de sidste 7 dage? (Vis kort E) Ingen af
disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 817 0 Ikke læst
27 27 303 1 Læst
1 7 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V85 8101 IGÅR MOTOR
14-DAGES BLADE

121. Og nu 14-dages blade. Hvilke af disse har De læst eller set i - i går, anset
hvor og hvilket nummer? (Vis kort F) Motor

% MD% Antal Kode Kategori
91 98 1027 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
7 78 9 Uoplyst

100 100 1127



Svarprocent: 93

V86 8101 IGÅR MIT LIVS NOVEL
14-DAGES BLADE

121. Og nu 14-dages blade. Hvilke af disse har De læst eller set i - i går, anset
hvor og hvilket nummer? (Vis kort F) Mit Livs
Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
93 100 1044 0 Ikke læst
0 0 5 1 Læst
7 78 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93

V87 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
14-DAGES BLADE

121. Og nu 14-dages blade. Hvilke af disse har De læst eller set i - i går, anset
hvor og hvilket nummer? (Vis kort F) Ingen af
disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 27 0 Ikke læst

91 97 1022 1 Læst
7 78 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93

V88 8101 14DAGE MOTOR
14-DAGES BLADE

122. Og nu 14-dages blade. Hvilke af disse har De læst eller set i - inden for de
sidste 14 dage, uanset hvor og hvilket nummer?
(Vis kort F) Motor

% MD% Antal Kode Kategori
87 90 986 0 Ikke læst
10 10 115 1 Læst
2 26 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V89 8101 14DAGE MIT LIVS NOV
14-DAGES BLADE

122. Og nu 14-dages blade. Hvilke af disse har De læst eller set i - inden for de
sidste 14 dage, uanset hvor og hvilket nummer?
(Vis kort F) Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 1070 0 Ikke læst
3 3 31 1 Læst
2 26 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V90 8101 14DAGE INGEN AF DIS
14-DAGES BLADE

122. Og nu 14-dages blade. Hvilke af disse har De læst eller set i - inden for de
sidste 14 dage, uanset hvor og hvilket nummer?
(Vis kort F) Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 129 0 Ikke læst
86 88 972 1 Læst
2 26 9 Uoplyst

100 100 1127



Svarprocent: 98

V91 8101 IGÅR BILEN
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Bilen

% MD% Antal Kode Kategori
86 100 966 0 Ikke læst
0 0 1 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V92 8101 IGÅR BO BEDRE
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 957 0 Ikke læst
1 1 10 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V93 8101 IGÅR BÅDNYT/BÅDEN
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Bådnyt/Båden
i dag

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 955 0 Ikke læst
1 1 12 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V94 8101 IGÅR CAMPING
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Camping

% MD% Antal Kode Kategori
86 100 965 0 Ikke læst
0 0 2 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V95 8101 IGÅR DET BEDSTE
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 955 0 Ikke læst
1 1 12 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127



Svarprocent: 86

V96 8101 IGÅR GØR-DET-SELV
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Gør-det-selv

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 959 0 Ikke læst
1 1 8 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V97 8101 IGÅR HI FI & ELEKT.
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Hi Fi
& Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 959 0 Ikke læst
1 1 8 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V98 8101 IGÅR MANAGEMENT
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Management

% MD% Antal Kode Kategori
86 100 966 0 Ikke læst
0 0 1 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V99 8101 IGÅR MÅNEDS BØRSEN
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Måneds
Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 962 0 Ikke læst
0 1 5 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V100 8101 IGÅR PENGE OG INV.
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Penge
og Investering

% MD% Antal Kode Kategori
86 100 964 0 Ikke læst
0 0 3 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127



Svarprocent: 86

V101 8101 IGÅR SAMVIRKE
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
84 98 949 0 Ikke læst
2 2 18 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V102 8101 IGÅR UNG NU
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Ung Nu

% MD% Antal Kode Kategori
85 99 962 0 Ikke læst
0 1 5 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V103 8101 IGÅR VI UNGE
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
86 100 965 0 Ikke læst
0 0 2 1 Læst

14 160 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 86

V104 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
MÅNEDSBLADE

123-124. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - i går? (Vis kort G) Ingen
af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 70 0 Ikke læst

80 93 897 1 Læst
14 160 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 86

V105 8101 4UGER BILEN
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Bilen

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1058 0 Ikke læst
4 5 50 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127



Svarprocent: 98

V106 8101 4UGER BO BEDRE
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Bo
Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 969 0 Ikke læst
12 13 139 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V107 8101 4UGER BÅDNYT/BÅDEN
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G)
Bådnyt/Båden i dag

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1069 0 Ikke læst
3 4 39 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V108 8101 4UGER CAMPING
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G)
Camping

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1079 0 Ikke læst
3 3 29 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V109 8101 4UGER DET BEDSTE
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Det
Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
90 92 1019 0 Ikke læst
8 8 89 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V110 8101 4UGER GØR-DET-SELV
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Gør-
det-selv



% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1055 0 Ikke læst
5 5 53 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V111 8101 4UGER HI FI & ELEK.
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Hi Fi &
Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 1073 0 Ikke læst
3 3 35 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V112 8101 4UGER MANAGEMENT
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger, altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G)
Management

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1099 0 Ikke læst
1 1 9 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V113 8101 4UGER MÅNEDS BØRSEN
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Måneds
Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1077 0 Ikke læst
3 3 31 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V114 8101 4UGER PENGE & INV.
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Penge
og Investering

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 1097 0 Ikke læst
1 1 11 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V115 8101 4UGER SAMVIRKE



MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G)
Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 812 0 Ikke læst
26 27 296 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V116 8101 4UGER UNG NU
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Ung Nu

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 1086 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V117 8101 4UGER VI UNGE
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1089 0 Ikke læst
2 2 19 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V118 8101 4UGER INGEN AF DIS.
MÅNEDSBLADE

125-126. Så er vi kommet til de blade, der udkommer hver fjerde uge eller en gang
om måneden. - Hvilke af disse har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger,
altså igen uanset bytte, lån eller andet og ikke blot det sidste nummer? (Vis kort
G) Ingen
af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 549 0 Ikke læst
50 50 559 1 Læst
2 19 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V119 8101 IGÅR BOLIGEN
2 MÅNEDERS BLADE

127. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - i går? (Vis kort H)
Boligen

% MD% Antal Kode Kategori
18 96 208 0 Ikke læst
1 4 8 1 Læst

81 911 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 19



V120 8101 IGÅR HELSE
2 MÅNEDERS BLADE

127. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - i går? (Vis kort H)
Helse

% MD% Antal Kode Kategori
18 94 203 0 Ikke læst
1 6 13 1 Læst

81 911 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 19

V121 8101 IGÅR LEV VEL
2 MÅNEDERS BLADE

127. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - i går? (Vis kort H)
Lev Vel

% MD% Antal Kode Kategori
18 96 207 0 Ikke læst
1 4 9 1 Læst

81 911 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 19

V122 8101 IGÅR IDE-NYT,VILLA
2 MÅNEDERS BLADE

127. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - i går? (Vis kort H)
Ide-Nyt til villaer og rækkehuse

% MD% Antal Kode Kategori
18 93 201 0 Ikke læst
1 7 15 1 Læst

81 911 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 19

V123 8101 IGÅR IDE-NYT,LEJL.
2 MÅNEDERS BLADE

127. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - i går? (Vis kort H)
Ide-Nyt til lejligheder

% MD% Antal Kode Kategori
19 99 214 0 Ikke læst
0 1 2 1 Læst

81 911 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 19

V124 8101 IGÅR IDE-NYT,JORDB.
2 MÅNEDERS BLADE

127. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - i går? (Vis kort H)
Ide-Nyt til jordbrug

% MD% Antal Kode Kategori
4 20 43 0 Ikke læst

15 80 173 1 Læst
81 911 9 Uoplyst

100 100 1127



Svarprocent: 19

V125 8101 2MDR BOLIGEN
2 MÅNEDERS BLADE

128. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - inden for de sidste 2
måneder, uanset hvor og hvilke numre?
(Vis kort H) Boligen

% MD% Antal Kode Kategori
67 91 760 0 Ikke læst
7 9 79 1 Læst

26 288 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 74

V126 8101 2MDR HELSE
2 MÅNEDERS BLADE

128. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - inden for de sidste 2
måneder, uanset hvor og hvilke numre?
(Vis kort H) Helse

% MD% Antal Kode Kategori
54 73 613 0 Ikke læst
20 27 226 1 Læst
26 288 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 74

V127 8101 2MDR LEV VEL
2 MÅNEDERS BLADE

128. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - inden for de sidste 2
måneder, uanset hvor og hvilke numre?
(Vis kort H) Lev Vel

% MD% Antal Kode Kategori
66 88 742 0 Ikke læst
9 12 97 1 Læst

26 288 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 74

V128 8101 2MDR IDE-NYT,VILLA
2 MÅNEDERS BLADE

128. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - inden for de sidste 2
måneder, uanset hvor og hvilke numre?
(Vis kort H) Ide-Nyt til villaer og rækkehuse

% MD% Antal Kode Kategori
32 44 365 0 Ikke læst
42 56 474 1 Læst
26 288 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 74

V129 8101 2MDR IDE-NYT,LEJL.
2 MÅNEDERS BLADE

128. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - inden for de sidste 2
måneder, uanset hvor og hvilke numre?
(Vis kort H) Ide-Nyt til lejligheder

% MD% Antal Kode Kategori
60 81 681 0 Ikke læst
14 19 158 1 Læst
26 288 9 Uoplyst

100 100 1127



Svarprocent: 74

V130 8101 2MDR IDE-NYT,JORDB.
2 MÅNEDERS BLADE

128. Så har vi de blade, der udkommer ca. hver anden måned. - Hvilke af disse blade
har De læst eller set i - inden for de sidste 2
måneder, uanset hvor og hvilke numre?
(Vis kort H) Ide-Nyt til jordbrug

% MD% Antal Kode Kategori
54 73 611 0 Ikke læst
20 27 228 1 Læst
26 288 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 74

V131 8101 IGÅR A LA CARTE
KVARTALSBLADE

129. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
i går? (Vis kort I) A la Carte

% MD% Antal Kode Kategori
96 100 1080 0 Ikke læst
0 0 0 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V132 8101 IGÅR BOLIG REVY
KVARTALSBLADE

129. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
i går? (Vis kort I) Bolig Revy

% MD% Antal Kode Kategori
96 100 1080 0 Ikke læst
0 0 0 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V133 8101 IGÅR EVA
KVARTALSBLADE

129. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
i går? (Vis kort I) Eva

% MD% Antal Kode Kategori
96 100 1078 0 Ikke læst
0 0 2 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V134 8101 IGÅR MAGASIN OM DK
KVARTALSBLADE

129. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
i går? (Vis kort I) Fogtdals Magasin om Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
96 100 1080 0 Ikke læst
0 0 0 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100



V135 8101 IGÅR SKØNNE HJEM
KVARTALSBLADE

129. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
i går? (Vis kort I) Skønne hjem

% MD% Antal Kode Kategori
96 100 1077 0 Ikke læst
0 0 3 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V136 8101 IGÅR INGEN AF DISSE
KVARTALSBLADE

129. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
i går? (Vis kort I) Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Ikke læst

95 100 1075 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V137 8101 3MDR A LA CARTE
KVARTALSBLADE

130. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
inden for de sidste 3 måneder - uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort I)
A la Carte

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 1109 0 Ikke læst
0 0 1 1 Læst
2 17 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V138 8101 3MDR BOLIG REVY
KVARTALSBLADE

130. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
inden for de sidste 3 måneder - uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort I)
Bolig Revy

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 1105 0 Ikke læst
0 0 5 1 Læst
2 17 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V139 8101 3MDR EVA
KVARTALSBLADE

130. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
inden for de sidste 3 måneder - uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort I)
Eva

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 1077 0 Ikke læst
3 3 33 1 Læst
2 17 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V140 8101 3MDR MAGASIN OM DK



KVARTALSBLADE

130. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
inden for de sidste 3 måneder - uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort I)
Fogtdals Magasin om Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1101 0 Ikke læst
1 1 9 1 Læst
2 17 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V141 8101 3MDR SKØNNE HJEM
KVARTALSBLADE

130. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
inden for de sidste 3 måneder - uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort I)
Skønne hjem

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1066 0 Ikke læst
4 4 44 1 Læst
2 17 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V142 8101 3MDR INGEN AF DISSE
KVARTALSBLADE

130. Og hvilke af disse blade som kommer hvert kvartal, har De læst eller set i -
inden for de sidste 3 måneder - uanset hvor og
uanset hvilket nummer? (Vis kort I)
Ingen af disse læst

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 78 0 Ikke læst

92 93 1032 1 Læst
2 17 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 98

V143 8101 IGÅR MAD OG GÆSTER
SÆRLIGE TILLÆG

131. Disse blade indgår en gang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst
eller set i - i går , uanset hvor og uanset hvilket
nummer. (Vis kort J) Mad og Gæster

% MD% Antal Kode Kategori
93 100 1046 0 Ikke læst
0 0 4 1 Læst
7 77 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93

V144 8101 IGÅR MAD FOR ALLE
SÆRLIGE TILLÆG

131. Disse blade indgår engang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst eller
set i - i går , uanset hvor og uanset hvilket
nummer. (Vis kort J) Mad for Alle

% MD% Antal Kode Kategori
93 100 1047 0 Ikke læst
0 0 3 1 Læst
7 77 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93



V145 8101 IGÅR SPIS OG DRIK
SÆRLIGE TILLÆG

131. Disse blade indgår engang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst eller
set i - i går , uanset hvor og uanset hvilket
nummer. (Vis kort J) Spis og Drik

% MD% Antal Kode Kategori
93 99 1044 0 Ikke læst
1 1 6 1 Læst
7 77 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93

V146 8101 IGÅR SPISEKROGEN
SÆRLIGE TILLÆG

131. Disse blade indgår engang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst eller
set i - i går , uanset hvor og uanset hvilket
nummer. (Vis kort J) Spisekrogen

% MD% Antal Kode Kategori
93 100 1049 0 Ikke læst
0 0 1 1 Læst
7 77 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93

V147 8101 IGÅR INGEN AF DEM
SÆRLIGE TILLÆG

131. Disse blade indgår engang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst eller
set i - i går , uanset hvor og uanset hvilket
nummer. (Vis kort J) Ingen af dem

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 0 Ikke læst

92 99 1036 1 Læst
7 77 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93

V148 8101 4UGER MAD OG GÆSTER
SÆRLIGE TILLÆG

132. Disse blade indgår en gang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger, og
uanset om De har læst det pågældende ugeblad. (Vis kort J) Mad og Gæster

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1000 0 Ikke læst
10 11 118 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V149 8101 4UGER MAD FOR ALLE
SÆRLIGE TILLÆG

132. Disse blade indgår en gang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger, og
uanset om De har læst det pågældende ugeblad. (Vis kort J) Mad for Alle

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 1073 0 Ikke læst
4 4 45 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99



V150 8101 4UGER SPIS OG DRIK
SÆRLIGE TILLÆG

132. Disse blade indgår en gang om måneden some et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger, og
uanset om De har læst det pågældende ugeblad. (Vis kort J) Spis og Drik

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1063 0 Ikke læst
5 5 55 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V151 8101 4UGER SPISEKROGEN
SÆRLIGE TILLÆG

132. Disse blade indgår en gang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger, og
uanset om De har læst det pågældende ugeblad. (Vis kort J) Spisekrogen

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1096 0 Ikke læst
2 2 22 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V152 8101 4UGER INGEN AF DEM
SÆRLIGE TILLÆG

132. Disse blade indgår en gang om måneden som et særligt tillæg i forskellige ugeblade.
- Hvilke af disse indlæg har De læst
eller set i - inden for de sidste 4 uger, og
uanset om De har læst det pågældende ugeblad. (Vis kort J) Ingen af dem

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 191 0 Ikke læst
82 83 927 1 Læst
1 9 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 99

V153 8101 IGÅR BOLIGEN
Hver uge udsender Berling

133. Hvilke af disse tillæg eller særlige aviser har De læst eller set i - i går,
uanset hvor, og uanset om De har læst Berlingske
Tidende eller Jyllands-Posten? (Vis
kort K) Boligen

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 1014 0 Ikke læst
2 2 17 1 Læst
9 96 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 91

V154 8101 IGÅR ERHVERV & ØKO.
Hver uge udsender Berling

133. Hvilke af disse tillæg eller særlige aviser har De læst eller set i - i går,
uanset hvor, og uanset om De har læst Berlingske
Tidende eller Jyllands-Posten? (Vis
kort K) Erhverv & Økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 1021 0 Ikke læst
1 1 10 1 Læst
9 96 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 91



V155 8101 IGÅR INGEN AF DEM
Hver uge udsender Berling

133. Hvilke af disse tillæg eller særlige aviser har De læst eller set i - i går,
uanset hvor, og uanset om De har læst Berlingske
Tidende eller Jyllands-Posten? (Vis
kort K) Ingen af dem

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 0 Ikke læst

89 98 1007 1 Læst
9 96 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 91

V156 8101 UGE BOLIGEN
Hver uge udsender Berling

134. Hvilke af disse tillæg eller særlige aviser har De læst eller set i - inden for
de sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort K) Boligen

% MD% Antal Kode Kategori
88 91 994 0 Ikke læst
9 9 104 1 Læst
3 29 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 97

V157 8101 UGE ERHVERV & ØKON.
Hver uge udsender Berling

134. Hvilke af disse tillæg eller særlige aviser har De læst eller set i - inden for
de sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort K) Erhverv
& Økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 1035 0 Ikke læst
6 6 63 1 Læst
3 29 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 97

V158 8101 UGE INGEN AF DEM
Hver uge udsender Berling

134. Hvilke af disse tillæg eller særlige aviser har De læst eller set i - inden for
de sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort K) Ingen
af dem

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 153 0 Ikke læst
84 86 945 1 Læst
3 29 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 97

V159 8101 BIOGRAFBESØG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

135. Har De været i biografen inden for de sidste.....?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 101 1 14 dage
6 6 64 2 4 uger

13 13 149 3 3 måneder
69 69 778 4 Nej, ikke sidste 3

måneder
3 3 29 5 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1127



Svarprocent: 99

V160 8101 IGÅR ERHVERVS-BLAD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

136. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - i går, uanset hvor? (søndags-
eller mandagsinterviews: I fredags)(vis kort L)
Erhvervs-Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
90 93 1014 0 Ikke læst
6 7 71 1 Læst
4 42 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V161 8101 IGÅR LICITATIONEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

136. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - i går, uanset hvor? (søndags-
eller mandagsinterviews: I fredags)(vis kort L)
Licitationen

% MD% Antal Kode Kategori
95 99 1076 0 Ikke læst
1 1 9 1 Læst
4 42 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V162 8101 IGÅR INGEN AF DEM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

136. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - i går, uanset hvor? (søndags-
eller mandagsinterviews: I fredags)(vis kort L)
Ingen af dem

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 77 0 Ikke læst

89 93 1008 1 Læst
4 42 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V163 8101 KØRT MED BUS/RUTEB.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

137. Har De kørt med bus eller rutebil - dog ikke turistbus - inden for de sidste.....?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 211 1 24 timer
16 16 180 2 7 dage
10 10 114 3 3 uger
54 55 609 4 Nej, ikke inden for de

sidste 3 uger
1 13 9 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 99

V164 8101 UGE SØNDAGSAVISEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

138. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - inden for de sidste 7 dage -
uanset hvor? (Vis kort M) Søndagsavisen

% MD% Antal Kode Kategori
87 91 983 0 Ikke læst
9 9 97 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127



Svarprocent: 96

V165 8101 UGE VESTEGNEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

138. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - inden for de sidste 7 dage -
uanset hvor? (Vis kort M) Vestegnen

% MD% Antal Kode Kategori
91 95 1022 0 Ikke læst
5 5 58 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V166 8101 UGE DBO-WEEK-END
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

138. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - inden for de sidste 7 dage -
uanset hvor? (Vis kort M) dbo-week-end

% MD% Antal Kode Kategori
91 95 1024 0 Ikke læst
5 5 56 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V167 8101 UGE ÅRHUS WEEK-END
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

138. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - inden for de sidste 7 dage -
uanset hvor? (Vis kort M) Århus Week-end

% MD% Antal Kode Kategori
91 95 1028 0 Ikke læst
5 5 52 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V168 8101 UGE INGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

138. Hvilke af disse blade har De læst eller set i - inden for de sidste 7 dage -
uanset hvor? (Vis kort M) Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 204 0 Ikke læst
78 81 876 1 Læst
4 47 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 96

V169 8101 STEMTE SIDSTE VALG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

209-210. Stemte De ved folketingsvalget den 23. oktober 1979? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 353 1 Socialdemokratiet
4 4 42 2 Radikale
8 8 90 3 Konservative
2 2 19 4 Retsforbundet
4 4 43 5 Socialistisk Folkeparti
2 2 22 6 Kommunister
1 1 11 7 Centrum-Demokraterne
1 1 12 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 Slesvigsk Parti



11 11 125 10 Venstre
2 2 23 11 Venstresocialisterne
4 4 42 12 Fremskridtspartiet
0 0 1 13 Arbejderpartiet KAP
6 6 70 14 Havde ikke stemmeret
3 3 29 15 Husker ikke partiet

11 11 123 16 Vil ikke svare om parti
10 10 111 17 Stemte ikke
1 1 6 18 Stemte blankt
0 0 2 19 Andre svar
0 3 99 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 100

V170 8101 HVIS VALG I MORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

211-213. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
10 20 118 1 Socialdemokratiet
1 1 8 2 Radikale
3 6 33 3 Konservative
1 2 9 4 Retsforbundet
2 3 19 5 Socialistisk Folkeparti
1 1 6 6 Kommunister
0 0 1 7 Centrum-Demokraterne
0 0 3 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 0 9 Slesvigsk Parti
3 6 39 10 Venstre
1 2 9 11 Venstresocialisterne
1 2 15 12 Fremskridtspartiet
0 0 0 13 Pensionistpartiet
0 0 1 14 Arbejderpartiet KAP
0 0 0 15 Andre partier
4 7 44 16 Har ikke stemmeret

20 38 226 17 Ved ikke parti
4 8 49 18 Vil ikke svare om parti
2 3 18 19 Vil ikke stemme
0 0 2 20 Vil stemme blankt
0 0 0 21 Andre svar

46 521 88
1 6 99 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 53

V171 8101 HUSSTAND: BIL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

214. Har husstanden.....? Bil eller bil til rådighed

% MD% Antal Kode Kategori
20 22 228 0 Ikke nævnt
70 78 788 1 Nævnt
10 111 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 90

V172 8101 HUSSTAND: FARVE-TV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

214. Har husstanden.....? Farve-tv

% MD% Antal Kode Kategori
23 25 254 0 Ikke nævnt
68 75 762 1 Nævnt
10 111 9 Uoplyst



100 100 1127

Svarprocent: 90

V173 8101 HUSSTAND: VASKEMASK
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

214. Har husstanden.....? Fuldautomatisk vaskemaskine

% MD% Antal Kode Kategori
25 28 282 0 Ikke nævnt
65 72 734 1 Nævnt
10 111 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 90

V174 8101 RØGET CIGARETTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

215. Har De i går røget....? Cigaretter

% MD% Antal Kode Kategori
11 22 125 0 Ikke nævnt
40 78 449 1 Nævnt
49 553 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 51

V175 8101 RØGET CERUTTER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

215. Har De i går røget....? Cerutter (uden spids)

% MD% Antal Kode Kategori
43 83 479 0 Ikke nævnt
8 17 95 1 Nævnt

49 553 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 51

V176 8101 RØGET CIGARER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

215. Har De i går røget....? Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
49 97 554 0 Ikke nævnt
2 3 20 1 Nævnt

49 553 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 51

V177 8101 RØGET PIBE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

215. Har De i går røget....? Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
41 80 458 0 Ikke nævnt
10 20 116 1 Nævnt
49 553 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 51



V178 8101 PERSONER I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

216. Antal personer i husstanden i alt:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 173 1 1 person
33 33 377 2 2 personer
19 19 212 3 3 personer
23 23 260 4 4 personer
9 9 105 5 5 personer eller flere

100 100 1127
Svarprocent: 100

V179 8101 VOKSNE I HUSSTANDEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

217. Antal voksne i husstanden (15 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 197 1 1 voksen
59 59 665 2 2 voksne
16 16 178 3 3 voksne
8 8 87 4 4 voksne eller flere

100 100 1127

Svarprocent: 100

V180 8101 BØRN I HUSSTANDEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

218. Antal børn i husstanden under 15 år:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 205 1 1 barn
17 17 191 2 2 børn
3 3 34 3 3 børn
1 1 10 4 4 børn eller flere

61 61 687 5 Ingen børn under 15 år
(gå til spm. 220
(V187))

100 100 1127
Svarprocent: 100

V181 8101 BØRN UNDER 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

219. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: Under 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
32 84 364 0 Ikke nævnt
6 16 71 1 Nævnt

61 692 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 39

V182 8101 BØRN 2-3 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

219. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: 2 - 3 år

% MD% Antal Kode Kategori
32 83 359 0 Ikke nævnt
7 17 76 1 Nævnt

61 692 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 39



V183 8101 BØRN 4-6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

219. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: 4 - 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
27 69 301 0 Ikke nævnt
12 31 134 1 Nævnt
61 692 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 39

V184 8101 BØRN 7-9 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

219. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: 7 - 9 år

% MD% Antal Kode Kategori
26 68 295 0 Ikke nævnt
12 32 140 1 Nævnt
61 692 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 39

V185 8101 BØRN 10-12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

219. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: 10 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
28 71 311 0 Ikke nævnt
11 29 124 1 Nævnt
61 692 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 39

V186 8101 BØRN 13-14 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

219. Hvis børn under 15 år i husstanden - børnenes alder: 13 - 14 år

% MD% Antal Kode Kategori
27 70 304 0 Ikke nævnt
12 30 131 1 Nævnt
61 692 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 39

V187 8101 BOLIGENS ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

220. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 679 1 En-families hus
2 2 24 2 To-families hus
8 8 85 3 Gård

30 30 334 4 Etageejendom
0 0 3 5 Værelse
0 2 8

100 100 1127
Svarprocent: 100

V188 8101 EJER-/LEJERBOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.



221. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 744 1 Ejerbolig
3 3 33 2 Andelsbolig

31 31 350 3 Lejerbolig
100 100 1127

Svarprocent: 100

V189 8101 STILLING I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

222. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 491 1 Husfader
47 47 535 2 Husmoder
9 9 101 3 Anden voksen

100 100 1127

Svarprocent: 100

V190 8101 FORSØRGERS STILL.
Ude af erhverv:

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

223. Husfaders stilling:

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 140 1 Arbejder, ikke-faglært
15 15 174 2 Arbejder, faglært
13 13 148 3 Funktionær, lavere grad
13 13 144 4 Funktionær, højere grad
6 6 62 5 Selvstændig landbruger/fisker
4 4 44 6 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 5 57 7 Selvstændig i øvrigt
2 2 21 8 Lærling/elev/studerende etc.

15 15 171 9 Pensionist etc.
15 15 165 10 Ingen husfader (gå til spm 226

(V193))
0 1 88

100 100 1127
Svarprocent: 100

V191 8101 FORSØRGERS LØN.FORM
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

224. Husfaders lønningsform:

% MD% Antal Kode Kategori
38 45 433 1 Månedsløn
24 28 272 2 Uge-/fjortendagesløn
0 1 5 3 Dag-/timeløn

22 26 253 4 Andet
15 164 9 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 85

V192 8101 FORSØRGERS SKOLEUD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

225. Husfaders skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
59 69 661 1 Folkeskole
18 21 202 2 Mellem-/realskole
9 10 100 3 Studentereksamen/HF



15 164 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 85

V193 8101 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

226. Husmoders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 100 1 Ingen kvindelig

husmoder
36 36 406 2 Uden lønnet erhverv
27 27 300 3 Lønnet erhverv/deltid
23 23 261 4 Lønnet erhverv/heltid
5 5 60 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1127

Svarprocent: 100

V194 8101 KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

227. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 554 1 Mand
51 51 573 2 Kvinde

100 100 1127

Svarprocent: 100

V195 8101 ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

228. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 54 1 15 - 17 år
2 2 24 2 18 - 19 år
8 8 91 3 20 - 24 år

10 10 114 4 25 - 29 år
23 23 254 5 30 - 39 år
15 15 170 6 40 - 49 år
13 13 145 7 50 - 59 år
8 8 87 8 60 - 64 år
6 6 73 9 65 - 69 år

10 10 115 10 70 år eller derover
100 100 1127

Svarprocent: 100

V196 8101 SVARPERS. STILLING
Ude af erhverv:

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

229-230. Svarpersonens stilling:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 156 1 Arbejder, ikke-faglært
11 11 129 2 Arbejder, faglært
17 17 197 3 Funktionær, lavere grad
10 10 115 4 Funktionær, højere grad
3 3 31 5 Selvstændig landbruger/fisker
2 2 19 6 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 33 7 Selvstændig i øvrigt
2 2 21 8 Medhjælpende ægtefælle
9 9 97 9 Lærling/elev/studerende etc.



19 19 218 10 Pensionist etc.
10 10 110 11 Gift uden selverhverv
0 1 88

100 100 1127
Svarprocent: 100

V197 8101 SVARPERS. SKOLEUDD.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

231. Svarpersonens skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 754 1 Folkeskole
22 22 247 2 Mellem-/realskole
11 11 126 3 Studentereksamen/HF

100 100 1127

Svarprocent: 100

V198 8101 SVARPERS. INDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

232. På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i Deres tilfælde.
(Vis kort AA) Svarpersoners nuværende
indkomst:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 102 1 A: 0 - 999 kr.

15 15 165 2 B: 1.000 - 29.999 kr.
16 16 181 3 C: 30.000 - 59.999 kr.
17 17 188 4 D: 60.000 - 89.999 kr.
15 15 170 5 E: 90.000 - 119.999 kr.
9 9 102 6 F: 120.000 - 149.999

kr.
3 3 32 7 G: 150.000 - 179.999

kr.
3 3 39 8 H: 180.000 kr. eller

mere
6 6 68 9 Vil ikke svare
7 7 80 10 Ved ikke

100 100 1127
Svarprocent: 100

V199 8101 HUSSTANDS INDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

233. Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis De tænker på
husstandens nuværende samlede
indtægt. (Vis kort BB) Husstandens samlede nuværende
indkomst:

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 67 1 A: 0 - 39.999 kr.

12 12 138 2 B: 40.000 - 79.999 kr.
12 12 138 3 C: 80.000 - 119.999 kr.
13 13 141 4 D: 120.000 - 159.999

kr.
15 15 164 5 E: 160.000 - 199.999

kr.
8 8 95 6 F: 200.000 - 239.999

kr.
3 3 29 7 G: 240.000 - 279.999

kr.
6 6 62 8 H: 280.000 kr. eller

mere
7 7 74 9 Vil ikke svare

19 19 219 10 Ved ikke
100 100 1127

Svarprocent: 100

V200 8101 CIVILSTAND



BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

234. Civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 197 1 Ugift
69 69 783 2 Gift/samlevende
13 13 147 3 Tidligere gift

100 100 1127

Svarprocent: 100

V201 8101 GALLUP NYT INTERVI.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

235. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1082 1 Ja
4 4 41 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 100

V202 8101 GALLUP POSTSKEMA
Spm. 237 udeladt pga fejl i data.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

236. Postskema udleveret:

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 5 1 Ja (gå til spm.238

(V203))
9 95 99 2 Nej

91 1023 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 9

V203 8101 ANTAL KONTAKTFORSØG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

238. Interviewet gennemført ved:

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 732 1 Første kontaktforsøg
23 23 261 2 Andet kontaktforsøg
8 8 90 3 Tredje kontaktforsøg
3 3 38 4 Fjerde eller senere

kontaktforsøg
0 1 8
0 5 9 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 99

V204 8101 ANTAL INTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

239. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 989 1 Første interview i

husstanden
10 10 113 2 Andet interview i

husstanden
2 2 17 3 Tredje/fjerde interview i

husstanden
0 1 8
1 7 9 Uoplyst



100 100 1127
Svarprocent: 99

V205 8101 UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

240. Interview foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 160 1 Mandag
23 23 260 2 Tirsdag
15 15 172 3 Onsdag
17 17 196 4 Torsdag
10 10 110 5 Fredag
16 16 179 6 Lørdag
4 4 48 7 Søndag
0 1 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 100

V206 8101 INTERVIEWTIDSPUNKT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

241. Interview gennemført på følgende tidspunkt:

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 41 1 Før kl. 11.00

12 13 139 2 11.00 - 13.00
7 7 75 3 13.00 - 14.00

10 11 117 4 14.00 - 15.00
14 14 159 5 15.00 - 16.00
17 17 194 6 16.00 - 17.00
16 16 180 7 17.00 - 18.00
11 11 123 8 18.00 - 19.00
6 6 69 9 19.00 - 20.00
1 1 12 10 Efter kl. 20.00
0 5 88
1 13 99 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 98

V207 8101 GALLUP DATO
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

242-243. Dato for interviewgennemførelse:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 9
Maximum 61
Gennemsnit 16
Median 15
Standardafvigelse 3

V208 8101 GALLUP MÅNED
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

244. Måned:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1124
Manglende 3
Minimum 1
Maximum 10
Gennemsnit 1
Median 1



Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V209 8101 URBANISERING
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

249. Urbanisering:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 90 1 København, indre by
7 7 84 2 København, ydre by
5 5 56 3 Nordlige forstæder
9 9 100 4 Syd/Vestlige forstæder

11 11 127 5 Provinsbyer over
60.000 indbyggere

30 30 337 6 Øvrige provinsbyer
30 30 333 7 Landdistrikter

100 100 1127
Svarprocent: 100

V210 8101 REGIONER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

250. Regioner:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 229 1 Sjælland (excl.

hovedstaden)
10 10 110 2 Lolland/Falster/Bornholm
8 8 85 3 Odense

16 16 184 4 Øvrige Fyn
5 5 53 5 Århus

14 14 159 6 Øvrige Øst-Jylland
2 2 22 7 Ålborg
8 8 94 8 Øvrige Nord-Jylland
6 6 65 9 Midt/Vest-Jylland

11 11 126 10 Vest/Syd-Jylland
100 100 1127

Svarprocent: 100

V211 8101 VÆGTVARIABEL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

260-267. Vægtvariabel

Double (6 decimaler)

Gyldige 1127
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V212 8101 TIPPE HYPPIGHED
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

723. Hvor hyppigt tipper De, hver gang eller næsten hver gang, ofte, nu og da eller
sjældent eller aldrig?

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 240 1 Hver gang
4 4 47 2 Næsten hver gang
3 3 30 3 Ofte
8 8 88 4 Nu og da

11 11 119 5 Sjældent
52 53 584 6 Aldrig (gå til spm. 730

(V218))
0 0 2 7 Ved ikke (gå til spm.

730 (V218))



2 17 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 98

V213 8101 VALG AF TIPSTEGN
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

724. Sætter De tipstegnene ud fra en vurdering af de enkelte fodboldhold eller sætter
De tipstegnene mere eller mindre tilfældigt?

% MD% Antal Kode Kategori
16 36 185 1 Vurdering
24 53 276 2 Tilfældigt
5 10 51 3 Forskellige
1 2 8 4 Ved ikke
1 7 8

53 600 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 46

V214 8101 ANTAL TIPSRÆKKER
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

725-726. Hvor mange rækker tipper De, når De tipper sådan cirka?

% MD% Antal Kode Kategori
6 13 70 1 1- 5 rækker

19 42 218 2 6- 10 rækker
7 15 79 3 11- 20 rækker
2 4 21 4 21- 30 rækker
4 8 43 5 31- 40 rækker
1 3 15 6 41- 50 rækker
3 7 35 7 51-100 rækker
1 3 16 8 101-200 rækker
0 1 4 9 201-500 rækker
0 0 2 10 Over 500 rækker
1 3 14 11 Forskelligt
1 2 8 12 Ved ikke
0 3 88

53 599 99 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 47

V215 8101 BLADENES TIPS
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

727. Støtter De Dem til bladenes tips?

% MD% Antal Kode Kategori
14 31 160 1 Ja
32 69 364 2 Nej
54 603 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 46

V216 8101 GEVINSTSRÆKKER
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

728. Har De nogensinde vundet? - (Hvis ja:) Hvor mange gevinstgivende rækker har De
vundet - cirka?

% MD% Antal Kode Kategori
12 26 138 1 Aldrig vundet
24 52 275 2 1 - 10 rækker
6 14 72 3 11 - 50 rækker
1 2 13 4 51 - 100 rækker
1 2 11 5 101 - 500 rækker
0 0 0 6 501 - 1000 rækker
0 0 0 7 Over 1000 rækker
1 3 15 8 Ved ikke



0 4 88
53 599 99 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 46

V217 8101 ANTAL TIPSÅR
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

729. Hvor mange år har De tippet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 37 1 Under et år
4 9 47 2 1- 2 år
3 7 38 3 2- 3 år
6 13 67 4 3- 5 år
9 19 100 5 5-10 år

18 39 208 6 Over 10 år
3 6 30 7 Husker ikke

53 600 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 47

V218 8101 GIFTE KVINDERS NAVN
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

730. (Kun til gifte kvinder - øvrige gå til spm. 732 (V221)) - Tidligere var det næsten
altid sådan, at når kvinder giftede sig fik de
mandens navn. Nu er det blevet meget
almindeligt, at gifte kvinder beholder deres eget navn eller dem begge. Hvad gør
De,
bruger De Deres eget navn, Deres mands eller bruger De begge navne, og i så fald,
hvilket er det sidste navn eller efternavnet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 22 1 Bruger eget navn

32 88 366 2 Bruger mandens navn
alene

0 1 5 3 Bruger begge navne,
eget navn sidst

2 6 25 4 Bruger begge navne,
mandens navn sidst

63 709 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 37

V219 8101 EFTERN. SØNNER
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

731. (Hvis børn) - Hvilket eller hvilke efternavne bruger børnene? (hvis dreng)

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 8 1 Moders navn alene

22 88 245 2 Faders navn alene
0 1 2 3 Begge navne, moders

sidst
2 8 23 4 Begge navne, faders

sidst
0 0 1 5 Andet
0 2 8

75 846 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 25

V220 8101 EFTERN. DØTRE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

731. (Hvis børn) - Hvilket eller hvilke efternavne bruger børnene? (hvis pige)

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 9 1 Moders navn alene

17 84 195 2 Faders navn alene
0 1 2 3 Begge navne, moders

sidst
2 11 26 4 Begge navne, faders

sidst



0 0 1 5 Andet
0 1 8

79 893 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 21

V221 8101 NAVN VED ÆGTESKAB
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

732. (Kun ugifte kvinder - øvrige gå til spm. 734 (V225)) Tidligere var det næsten
altid sådan, at når kvinder giftede sig fik de
mandens navn. Nu er det blevet mere
almindeligt, at gifte kvinder beholder deres eget navn eller dem begge. Hvis De skulle
giftes, ville De så bruge Deres eget navn, bruge Deres mands eller dem begge, og i
så fald hvilket navn ville De bruge sidst, som
efternavn.

% MD% Antal Kode Kategori
4 34 43 1 Ville bruge eget navn
4 34 43 2 Ville bruge mandens

navn
1 5 6 3 Ville bruge begge, eget

navn sidst
1 10 12 4 Ville bruge begge,

mandens navn sidst
2 17 21 5 Ved ikke
0 2 8

89 1000 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 11

V222 8101 EFTERN. DRENGE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

733. Hvilket navn skulle Deres evt. børn have? (hvis drenge)

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 7 1 Moders navn alene
4 54 42 2 Faders navn alene
1 15 12 3 Begge navne, moders

sidst
2 22 17 4 Begge navne, faders

sidst
0 4 8

93 1045 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 7

V223 8101 EFTERN. PIGER
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

733. Hvilket navn skulle Deres evt. børn have? (hvis piger)

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 7 1 Moders navn alene
4 53 41 2 Faders navn alene
1 15 12 3 Begge navne, moders

sidst
2 23 18 4 Begge navne, faders

sidst
0 2 8

93 1047 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 7

V224 8101 EFTERN. VED IKKE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

733. Hvilket navn skulle Deres evt. børn have? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ikke nævnt
4 100 45 1 Nævnt

96 1082 9 Uoplyst



100 100 1127

Svarprocent: 100

V225 8101 TIKRONEMØNTEN
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

734. Den gamle tikroneseddel er nu gået ud og erstattet af en mønt. Uanset, hvad De
synes om selve mønten, synes De så, det
var en god ide i sig selv at udskifte tikronesedlen
med en mønt?

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 359 1 God
59 60 660 2 Ikke god
7 7 78 3 Ved ikke
3 30 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 97

V226 8101 MEN.OM TIKRONEMØNT
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

735. Hvad synes De om den nye mønt, synes De den er god eller ikke god?

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 274 1 God (gå til spm. 738

(V239))
72 72 807 2 Ikke god
3 3 34 3 Ved ikke (gå til spm.

738 (V239))
0 1 8
1 11 9 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 99

V227 8101 DÅRL.LIGNER ENKRONE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

736. Hvorfor er den ikke god? Ligner en en-krone for meget

% MD% Antal Kode Kategori
15 21 167 0 Ikke nævnt
57 79 647 1 Nævnt
28 313 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 72

V228 8101 DÅRL.FORKERT STØRR.
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

736. Hvorfor er den ikke god? Forkert størrelse

% MD% Antal Kode Kategori
61 85 693 0 Ikke nævnt
11 15 121 1 Nævnt
28 313 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 72

V229 8101 DÅRL.SKAL VÆRE STØR
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

736. Hvorfor er den ikke god? Skal være større

% MD% Antal Kode Kategori
70 97 789 0 Ikke nævnt
2 3 25 1 Nævnt

28 313 9 Uoplyst



100 100 1127

Svarprocent: 72

V230 8101 DÅRL.LIGNER 5-KRONE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

736. Hvorfor er den ikke god? Ligner en fem-krone for meget

% MD% Antal Kode Kategori
70 97 789 0 Ikke nævnt
2 3 25 1 Nævnt

28 313 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 72

V231 8101 DÅRL.ANDET
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

736. Hvorfor er den ikke god? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
64 89 724 0 Ikke nævnt
8 11 90 1 Nævnt

28 313 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 72

V232 8101 DÅRL.VED IKKE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

736. Hvorfor er den ikke god? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
72 100 813 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt

28 313 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 72

V233 8101 HVORD. STØRRE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

737. Hvordan skulle den nye mønt have været? Større

% MD% Antal Kode Kategori
48 67 544 0 Ikke nævnt
24 33 265 1 Nævnt
28 318 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 72

V234 8101 HVORD. ANDEN FARVE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

737. Hvordan skulle den nye mønt have været? Anden farve

% MD% Antal Kode Kategori
57 79 643 0 Ikke nævnt
15 21 166 1 Nævnt
28 318 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 72



V235 8101 HVORD. KANTET
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

737. Hvordan skulle den nye mønt have været? Kantet

% MD% Antal Kode Kategori
63 88 711 0 Ikke nævnt
9 12 98 1 Nævnt

28 318 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 72

V236 8101 HVORD. MED HUL
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

737. Hvordan skulle den nye mønt have været? Med hul

% MD% Antal Kode Kategori
62 87 702 0 Ikke nævnt
9 13 107 1 Nævnt

28 318 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 72

V237 8101 HVORD. ANDET
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

737. Hvordan skulle den nye mønt have været? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
59 82 661 0 Ikke nævnt
13 18 148 1 Nævnt
28 318 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 72

V238 8101 HVORD. VED IKKE
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

737. Hvordan skulle den nye mønt have været? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
62 86 695 0 Ikke nævnt
10 14 114 1 Nævnt
28 318 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 72

V239 8101 TYVEKRONESEDLEN
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

738. Efter at ti-kronesedlen nu er gået ud, har vi fået en tyve-kroneseddel. Hvad
synes De om den, er den god eller ikke god?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 944 1 God (gå til spm. 740

(V241))
12 12 136 2 Ikke god
3 3 39 3 Ved ikke (gå til spm.

740 (V241))
1 8 9 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 99

V240 8101 DÅRL.20-KRONESEDDEL
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O



739. Hvorfor er den ikke god?

% MD% Antal Kode Kategori
4 30 41 1 Kan let forveksles
3 24 33 2 Ligner en 100-krone-

seddel for meget
5 41 56 3 Andet
1 6 8 4 Ved ikke
1 6 8

87 983 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 12

V241 8101 OPGIVET SOCIALINDK.
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

740. Der er nu indført et nyt indkomstbegreb, den såkaldte socialindkomst. Har De
fået opgivet Deres socialindkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
70 71 789 1 Ja
17 18 196 2 Nej (gå til spm. 742

(V243))
11 12 128 3 Ved ikke (gå til spm.

742 (V243))
1 14 9 Uoplyst

100 100 1127
Svarprocent: 99

V242 8101 SOCIAL-/SKATTEINDK.
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

741. Kan De huske om Deres socialindkomst er større eller mindre end Deres skattepligtige
indkomst eller er den det samme?

% MD% Antal Kode Kategori
26 36 292 1 Nej, husker ikke
16 22 179 2 Ja, større
14 19 153 3 Ja, mindre
18 24 198 4 Det samme
0 2 8

27 303 9 Uoplyst
100 100 1127

Svarprocent: 73

V243 8101 ØKO.FORDEL SOC.INDK
SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

742. Tror De, at De personligt vil få økonomisk fordel af det nye socialindkomstbegreb
eller mener De det ikke vil gøre nogen
forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 37 1 Ja, fordel

55 59 623 2 Ingen forskel
35 37 391 3 Ved ikke
7 76 9 Uoplyst

100 100 1127

Svarprocent: 93

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.



Koncepter

AVISER OG BLADE Jeg vil n

AVISER OG BLADE Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke aviser og blade De har læst eller
set i. Jeg vil bede Dem prøve at huske
alle de blade, som De har læst eller set i,
det gælder også blade, som De ikke selv har købt eller holder, men som De har
byttet
med andre eller lånt - og uanset hvor De har læst eller set i dem. HVERDAGSAVISER
109-113. Først vil jeg spørge om
hverdagsaviser. Hvilke af disse hverdagsaviser har
De læst eller set i - i går. (Mandagsinterviews: I lørdags). Det behøver ikke
være
avisen fra i går, det gælder også, hvis De i går læste i en tidligere udgave, og som
sagt også i dem, De har byttet med
eller lånt af andre - eller læst i venteværelser,
på arbejde eller andre steder. (Vis kort A+B). P Læste De i går andre aviser end
dem,
der står på kortet?

V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32
V33 V34 V35 V36 V37 V38

SØNDAGSAVISER 114-115. De

SØNDAGSAVISER 114-115. Dernæst vil jeg gerne vide, hvilke søndagsaviser De har læst
eller set i inden for de sidste 7 dage.
Igen kan der godt være tale om ældre søndagsaviser
De har lånt eller byttet med andre. (Vis kort C)

V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50

UGEBLADE Jeg vil nu spørg

UGEBLADE Jeg vil nu spørge Dem om, hvilke ugeblade De har læst eller set i. Det gælder
også blade De har byttet med eller
lånt af andre eller som De måske har fået foræret.
Det kan også være ældre numre.

V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75
V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84

14-DAGES BLADE

14-DAGES BLADE

V85 V86 V87 V88 V89 V90

MÅNEDSBLADE

MÅNEDSBLADE

V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111
V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118

2 MÅNEDERS BLADE

2 MÅNEDERS BLADE

V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130

KVARTALSBLADE

KVARTALSBLADE

V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142

SÆRLIGE TILLÆG

SÆRLIGE TILLÆG

V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152

Hver uge udsender Berling

Hver uge udsender Berlingske Tidende et særligt bladtillæg, der hedder Boligen og
Jyllands-Posten udsender en særlig avis,
der hedder Erhverv og Økonomi.

V153 V154 V155 V156 V157 V158

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL M.V.

V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177
V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196
V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211

SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL O

SPECIELLE SPØRGSMÅL TIL OMNIBUS 01.

V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230



V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243


	Lokal disk
	Gallup Omnibus Data 1981, omnibus nr. 01


